

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti sexy veš S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0175416

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodljivost i elegancija dolaze u savršenoj harmoniji s našim **čipkastim sexy vešom**, koji je osmišljen da istakne svaku vašu oblinu. Ako želite da se osećate neodoljivo i privlačno, ovaj komad je pravi izbor za vas. Svaka žena zaslužuje trenutke samopouzdanja u kojima može da se izrazi kroz svoj stil i senzualnost. Naš **čipkasti sexy veš** predstavlja ključ za otključavanje vašeg unutrašnjeg šarma.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, naš veš pruža mekoću koja će vas obaviti kao oblačak. U ovoj senzualnoj crnoj boji, ukrašene luksuznom čipkom, osetićete se kao prava diva, spremna da osvojite svet. Ovaj elegantan komad je dizajniran tako da se savršeno uklopi uz vaše telo, omogućavajući vam slobodu pokreta i udobnost tokom nošenja. Bilo da ga nosite ispod svakodnevnih stvari ili kao deo posebnog izdanja, naš **čipkasti sexy veš** će vas pratiti sa stilom i šarmom.

Zamislite trenutak kada se oblačite u ovaj jedinstveni komad – svaki nabor i detalj će vam pružiti osećaj luksuza, a vaša samouverenost će bujati. U trenutku kada ga obučete, ne samo da oblačite veš, već se pripremate za transformaciju. Ovaj veš je savršen za posebne prilike, romantične susrete ili čak za one dane kada želite da se osećate posebno u vlastitom domu. Osvojite pažnju svih oko sebe i ostavite nezaboravan utisak.

Nadamo se da ste spremni da se prepustite čarima našeg **čipkastog sexy veša**. Kupovina nikada nije bila lakša, jer naša online prodavnica povezuje najbolje od sexy shop industrije na jednom mestu. Sa jednostavnom navigacijom i jasno označenim proizvodima, pronaći ćete svoj savršeni komad u trenu. A kada je u pitanju dostava, možete biti sigurni da je ona diskretna i pouzdana. Vaša privatnost je prioritet, a svaka pošiljka dolazi u anonimnoj ambalaži.

Postavite svoj stil na prvi plan uz naš **čipkasti sexy veš**. Zakoračite u svet samopouzdanja i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

zavodljivosti koji zaslužujete. Ne dozvolite da ovakva prilika prođe bez pažnje. Ovaj veš nije samo komad odeće; to je izražavanje vašeg identiteta, vaše kretanje kroz svet elegancije i zavodljivosti. Uverite se sami u njegovu izvanrednost i kvalitet dok uživete u svakom trenutku njegovog nošenja.

Zavodljivi detalji čipke, savršeno oblikovanje i izvanredan materijal čine ovaj veš neizostavnim delom svake moderne garderobe. Neka svaki trenutak s njim bude poseban, jer zaslužujete da se osjećate najlepše u svom telu. Naručite svoj **čipkasti sexy veš** već danas i obogatite svoju kolekciju veša tako da svaka prilika bude prilika za proslavu vaše ženstvenosti i lične snage. Ulazak u svet zavodjenja nikada nije bio bliže!

Deklaracija

Model:	Čipkasti sexy veš S/M veličine SLC0175416
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340722419
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------